

# 衡山首起恶势力犯罪集团案件一审宣判

■本报记者 姚永军  
通讯员 谭宗阳

**本报讯** 4月15日,衡山县人民法院依法对李乐芳恶势力犯罪集团成员进行公开宣判,6名犯罪集团成员均被判处有期徒刑,首要分子李乐芳一审被判有期徒刑十年。此案是中央部署开展扫黑除恶专项斗争行动以来,衡山政法机关侦办、公诉并公开宣判的首起恶势力犯罪集团案件。

自2015年以来,李乐芳纠集旷思顺等人组成团伙,在衡山县开云镇声屏大厦附近租下一套出租屋供“小弟”们居住,并提供生活保障。2016年以来,罗望、戴春阳、李灿、谭湖波、旷思顺与文某、阳某乐(另案处理)等人先后加入李乐芳恶势力犯罪集团。自2017年,李乐芳先后纠集罗望、戴春阳、谭湖波、李灿、旷思顺等人在衡山、衡东两地为非作恶、欺压百姓,多次实施违法犯罪活动,逐步形成了以李乐芳为首要分子,谭湖波、罗望、戴春阳

为骨干成员,李灿、旷思顺等人为一般成员的较为固定的恶势力犯罪集团。李乐芳为集团成员统一提供资金,安排住宿,帮助他们逃避公安机关打击。

2019年3月4日,衡山县人民法院对李乐芳恶势力犯罪集团成员所犯下的罪行进行了公开开庭审理,并于4月15日依法作出一审判决:犯罪集团首要分子李乐芳犯聚众斗殴罪,判处有期徒刑三年;犯故意伤害罪,判处有期徒刑五年;犯寻衅滋事罪判处有期徒刑三年;决定执行有期徒刑十年。

## 紫藤花似彩蝶栖满枝头

市动物园猛兽馆前,三株古藤迎来盛花期,将持续到5月上旬

■本报记者 胡亚华  
通讯员 黄锋

**本报讯** “这枝繁叶茂的藤条上,吊挂成串的花团,似成群彩蝶振翅欲飞。”连日来,有游客致电本报热线8611110报料,市动物园猛兽馆前廊架下,古藤上开满了奇趣的花朵,如同飞舞的彩蝶栖息在枝头。

17日下午,记者来到猛兽馆前花廊下看见,三株古藤蔓茎粗壮,叶繁荫浓,垂挂的花朵呈青紫色,蝶形花冠,枝繁叶茂,抢眼夺目,十分美丽,一簇簇的花团吸引了众多游人驻足观赏。市动物园有关负责人告诉记者,这种似万千只彩蝶轻飞曼舞的植物叫紫藤,青紫色的蝶形花冠,白中带翠,似玉温润,是一款观赏价值较高的落叶大型藤本植物,三株古藤栽植已达30年,春季开花,每轴有蝶形花20—80朵,花期4月中旬至5月上旬,眼下正是盛花期。市园林局有关负责人证实称,紫藤在城区街道绿地较为少见,目前,仅在衡州大桥玻璃厂匝道绿化带、船山大桥东桥头花园等地有零星分布,市民不妨抽空前往,一睹“彩蝶栖枝”的花姿美貌。



青紫色花团如同一只只振翅欲飞的蝴蝶。胡亚华 摄

## 云水湖新增两处观“莲”点

去年新栽的800余株睡莲已吐芽长叶,分别位于沿东大门湖边水域及湖心岛周边水域

■本报记者 胡亚华  
通讯员 彭素平

**本报讯** 春雨润如酥,“岳屏”换新颜。连日来,细心的游客惊喜地发现,云水湖九曲桥旁的睡莲已吐芽长叶。探头水面的小圆叶,或深绿,或粉红,微风吹过,叶片在湖面上娇羞地晃荡起舞,景致煞是迷人,

引来不少游客驻足欣赏。

19日下午,记者巡湖发现,除九曲桥水域外,“岳屏”沿东大门湖边水域及湖心岛周边水域均有成片绿色莲叶,不时还有成群的小鱼在叶片间游来游去,一派生机盎然的景色。“踏着升温的步调,新栽的睡莲陆续吐芽长叶,满湖飘香。”岳屏公园管理处有关负责人告诉记者,为了提升园区生态

环境景观品质,改善云水湖水质,去年年底,园方在云水湖新增栽植了800余株睡莲,可覆盖约2000余平方米的湖面,睡莲花色主要分为红色、白色、黄色及淡紫等多款颜色,今年5月中旬,市民游客便可看见羞答答的花苞,6月份,在田田绿叶映衬下,五彩莲花将燃情怒放,在湖面上形成连片花海,睡莲花期较长,可持续至8月底。

## 发现白蚁不要擅用杀虫剂

现阶段是白蚁活动的高峰期,一旦发现家中有白蚁,应及时与专业白蚁防治单位联系展开灭治

■本报记者 胡亚华  
通讯员 谭德贵

**本报讯** 4月18日,家住蒸湘南路两路口张飞岭的章奶奶发现家中有大量白蚁,急得无计可施,最终拨打了市白蚁防治所的咨询电话,市白蚁防治所唐威所长立马安排专业灭蚁技术人员赶赴现场,灭蚁除害。

经现场鉴定,危害的白蚁种类

为台湾乳白蚁,彻底根治预算费用约数千元,因章奶奶家境困难,子女长年在外地打工,于是,白蚁防治所免除了全部的灭蚁费用,灭蚁专业人员采取了诱杀法展开治理,一个多月便可彻底根除蚁患。

白蚁防治所有关负责人介绍说,现阶段是白蚁活动的高峰期,白蚁一般“清明出动,白露归巢”,随着气温的逐步升高,在清明和白露期间都可发现白蚁,白蚁在20℃到25℃之间的潮

湿环境下适宜生存,且白蚁喜食含纤维素类的食物,如木材、布匹、纸张等,市民在新建房屋或装修房屋前,可先进行白蚁预防处理。一旦发现家中有白蚁,不要慌乱处理,保护好蚁害现场,不要随意搬动、破坏蚁路蚁巢,否则,会使白蚁四处逃散,从而增加灭治的难度。尤其不要擅用杀虫剂等药物去喷洒,或用热水浇烫,这样会导致蚁群转移蚁巢,加重蚁害,应及时与专业白蚁防治单位联系进行灭治。



衡阳航道管理局:  
开展扫黑除恶专项斗争  
知识测试

■本报记者 胡亚华  
通讯员 刘骁

**本报讯** 为检验广大干部职工的学习教育成果,近日,衡阳航道管理局组织机关工作人员开展了扫黑除恶专项斗争应知应会知识测试。

据了解,本次测试为闭卷测试,测试内容主要以中央、省委扫黑除恶专项斗争会议、相关文件精神及相关法律法规为主,侧重测试广大干部对扫黑除恶相关基本知识的理解和掌握情况。衡阳航道管理局自从开展扫黑除恶专项斗争以来,严格贯彻落实上级关于扫黑除恶专项斗争的决策部署,积极开展学习教育,组织干部职工深入学习相关知识,专题学习上级扫黑除恶相关批示指示、文件和会议精神,下发了应知应会学习资料。

蒸湘公安:  
扫黑除恶宣传进校园

■本报记者 姚永军  
通讯员 苏敏

**本报讯** 近日,蒸湘北路派出所社区民警孙保泉深入辖区船山英文学校,向师生们宣讲扫黑除恶专项斗争知识。

孙保泉向师生们详细讲解了开展扫黑除恶专项斗争的重要意义、如何辨别黑恶势力、面对黑恶势力如何运用法律进行自我保护。他鼓励发动师生们参与到扫黑除恶专项斗争中,并对涉黑涉恶违法犯罪类型和举报方式、举报奖励办法进行了宣讲,并通过援引实例、以案释法,为师生们深入浅出地讲解了违法犯罪的危害性,让学生做到知法、学法、懂法,养成自觉遵守法律的习惯。

市公安局团委:  
开展主题团日活动

■本报记者 姚永军  
通讯员 黄卉

**本报讯** 4月18日,市公安局团委组织50名青年民警辅警来到全国爱国主义教育示范基地南岳忠烈祠,开展“传承·筑梦——争做新时代追梦人”主题团日活动。

此次主题团日活动依托红色教育,以奏唱国歌、敬献花篮、重温入党誓词、朗诵经典红色诗词、奏唱团歌、参观瞻仰的方式突出教育的感召作用,引导广大青年民警、辅警重温抗战历史,缅怀和传承抗战忠烈爱国、奉献、斗争精神,激励全市广大青年民警辅警在打赢“五大硬仗”特别是在打赢扫黑除恶专项斗争、新中国成立70周年大庆安保维稳攻坚战中,发扬敢打硬仗、敢啃硬骨的优良作风。

市十四中:  
廉风润校园

■通讯员 冯净

**本报讯** 为了使每位教师都能廉洁从教,为人师表,日前,市第十四中学举行了“廉风润校园”教育活动启动仪式。

在活动现场,校领导详细解读了《衡阳市第十四中学“廉风润校园”系列教育活动方案》,并将活动的具体内容设定为倡廉洁、守廉洁、传廉洁、评廉洁、颂廉洁五个部分。要求全校老师要杜绝家教家养,杜绝私自订购资料,杜绝收受家长礼品和礼金,生活勤俭节约、杜绝奢侈浪费,形成一种清正廉洁的校园风气。最后,全校老师在《教师廉洁从教承诺书》上,郑重地签上了自己的名字,庄严地许下了自己的承诺。

此次活动为该校全面推进廉政文化进校园活动拉开了序幕,让廉政之风,吹进校园的每一个角落,让文化之花开遍校园。